

SKUPŠČINA OKRAJA LJUBLJANA

6. seja okrajne skupščine dne 29. 10. 1963

PRIPOROČILO

za izvajanje nalog uprave v upravnem postopku

229.

I.

Svet za notranje zadeve in splošno upravo Skupščine okraja Ljubljana je na svoji seji dne 25. oktobra 1963 obravnaval problematiko delovanja upravnih organov v upravnem postopku, in sicer na podlagi poročila, ki ga je sestavil in predložil oddelku za upravno-pravne zadeve Skupščine okraja Ljubljana.

Po ustrezni obravnavi je bilo ugotovljeno, da se svet z ocenami in stališči v poročilu strinja ter pri tem ugotavlja:

Delovanje upravnih organov v upravnem postopku se postopno izboljšuje, vendar so kršitve formalnih in materialnih zakonskih predpisov, zlasti pri upravnih organih občinskih skupščin, še zelo pogost pojav, kar pa ne zagotavlja uspešnega varstva zakonitih pravic ter interesov občanov in delovnih ter drugih organizacij.

Se vedno opazujemo znaten obseg nepravilnega reševanja upravnih zadev s prekoračevanjem zakonitih rokov in zaostanki, ki niso objektivno utemeljeni. Nekatera področja upravno-pravnega poslovanja kot celota močno zaostajajo: premoženjsko-pravne zadeve, ugotavljanje delovne in posebne dobe, gradbeništvo in urbanizem.

Nezakonitosti in druge napake se dogajajo predvsem zaradi nestrokovnosti, neznanja in nesamostojnosti upravnih uslužbencev, kar pa je posledica slabe kadrovske zasedbe upravno-pravnih služb, saj je precej občinskih upravnih organov brez ustreznih kvalificiranih uslužbencev.

Novi ustavni sistem je povzročil prenašanje novih odgovornosti na občinske upravne organe, v zvezi s tem pa se je še bolj poredično odprlo vprašanje kadrovske in organizacijske pripravljenosti za izvajanje teh nalog.

II.

Da se zagotova dolžna spoštovanje zakonitosti, pravočasno in pravilno reševanje zadev v upravnem postopku ter s tem uspešno varstvo zakonitih pravic ter interesov občanov in delovnih ter drugih organizacij — svet za notranje zadeve in splošno upravo Skupščine okraja Ljubljana naroča in priporoča:

1. Oddelek za upravno-pravne zadeve skupščine okraja Ljubljana je v odnosu do občin tudi v bodoče dolžan nadaljevati in še bolj razvijati svoja prizadevanja pri izvajanju nadzora zakonitosti, svetovanja, pomoči in koordinacije v upravno-pravnem poslovanju;

2. potrebno je, da ustrezni okrajni in občinski upravni organi na podlagi ugotovitev tega poročila podrobno analizirajo lastno situacijo

in ukrenejo vse potrebno, da se bodo zadeve v upravnem postopku reševale pravočasno oziroma najhitreje; v ta namen naj se uvede tekoča mesečna evidenca o reševanju upravnih zadev s posebnim oziranjem na prekoračitve rokov, na podlagi te evidenc pa naj se o zaostankih in njih vzrokih razpravlja v strokovnih kolegijih in sestankih delovnih enot, kjer naj se sprejemajo tudi ustrezni ukrepi;

3. posebej je potrebno podrobno ugotoviti stanje na področju tistih upravnih služb, kjer so zaostanki zelo visoki oziroma še naraščajo (n. pr. delovna razmerja, premoženjsko-pravne zadeve) ter na podlagi ugotovitev predvideti vse potrebno, da se stanje normalizira;

4. ker je dobra organizacija ustreznih upravnih služb zelo važen pogoj uspešnega dela, je potrebno novo organizacijo upravno-pravnih služb v okrajni upravi stalno spremljati, jo negovati in izpopolnjevati — v občinah pa analizirati obstoječo organizacijo ter poiskati čim ustrežnejše ter učinkovite nove oblike organizacije upravno-pravnih služb, ki naj predvsem zagotovi večjo učinkovitost, potrebno samostojnost, osebno odgovornost in strokovnost pri opravljanju vse obsežnejših in zahtevnejših upravnih nalog v občini;

5. glede na slabo kadrovsko situacijo v večini občin, je treba nujno čimhitreje izpopolnjevati upravne organe z uslužbenci, ki imajo visoko ali višjo strokovno izobrazbo, predvsem pravnik, ekonomist, gradbenik ter absolutni višje upravne šole ob istočasnem zmanjševanju števila nekvalificiranega kadra.

Ker je to postopen proces, je zlasti potrebno, da se ustrezne kadrovske komisije bolj usmerijo na štipendiranje navedenega, za upravo deficitarnega kadra;

6. da bi dosegli spoštovanje zakonitosti, zlasti še zakona o splošnem upravnem postopku, naj se po potrebi in v raznih oblikah obnavlja študij zadevnih zakonskih določil in daje v splošnem več poudarka strokovnemu izpopolnjevanju. V primeru očitnih kršitev in zavestnih izigravanj zakonitosti je treba uslužbence pozivati tudi na odgovornost;

7. nudenje medsebojne pravne in druge pomoči naj bo obsežnejše, učinkovitejše in hitrejšo, ker to lahko v mnogih primerih bistveno pripomore k hitrejši rešitvi;

8. vso pozornost je treba posvečati občanu v pravnem postopku in ga zlasti v primeru predvidevanja, da bo postopek dolgotrajnejši in že pri obstoječih zaostankih, pismeno obveščati o ovirah, ki preprečujejo pravočasno reševanje, z navedbo orientacijskega roka, v katerem se predvideva rešitev zadeve.

Celotno upravno poslovanje in organizacija dela naj upoštevat, da občani upravičeno pričakujejo od uprave hitro in uspešno uveljavljanje svojih zakonitih interesov, brez pretiranega in često nepotrebnega pozivanja ter pošiljanja od urada do urada;

9. občinske skupščine naj bi same in preko svojih svetov zahtevale ter skrbno obravnavale poročila ustre-

nih upravnih organov o izvajanju nalog in problematiki v upravnem postopku ter ob tem zavzemale svoja stališča in ukrepe.

Štev.: 020-032/63

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan I. r.

PRIPOROČILA

za izvajanje nalog o delu in organizaciji inšpekcijskih služb

230

Svet za notranje zadeve in splošno upravo Skupščine okraja Ljubljana je na svoji seji z dne 25. oktobra 1963 obravnaval poročilo o delu in organizaciji inšpekcijskih služb, ki ga je predložil oddelk za inšpekcijske službe.

Po obširni razpravi je svet poročilo sprejel in pri tem ugotovil:

Vsebina in metode dela inšpekcijskih služb so se pri večini občinskih služb znatno izboljšale, kar dokazujejo že doseženi rezultati, vendar z doseženim še ni moremo biti zadovoljni. Pri nekaterih občinah posamezne inšpekcijske službe še niso dosegle zadostne učinkovitosti, samostojnosti in strokovnosti, kar ne zagotavlja varstva zakonskih pravic državljanov in delovnih organizacij.

Premajhna učinkovitost izvira nadalje tudi iz nezadostne strokovnosti, slabe zasedbe, lokalnih vplivov, familiarnosti, nekompleksnosti obdelave posameznih zadev, dokajšnje nedoslednosti pri izvajanju nadzorstva, premajhnega števila inšpektorjev v primerjavi s številom objektov nadzora in premajhne tehnične opremljenosti.

Inšpekcijskim službam je potrebno najti take organizacijske oblike, ki bodo v stanju približati te organe današnjim stopnjam potreb in razvoja.

Da se zagotovi potrebna učinkovitost pri delovanju inšpekcijskih služb, predlaga svet za notranje zadeve in splošno upravo skupščini okraja naslednja

PRIPOROČILA:

1. Občinske skupščine morajo čimprej poskrbeti za polno zasedbo in strokovnost inšpektorjev.

2. Občinske skupščine naj čimprej poiščejo take organizacijske oblike delovanja inšpekcijskih služb, ki bodo zagotovile samostojnost, specializacijo inšpektorjev za posamezna področja ter zakonitost ukrepanja. Praksa v nekaterih občinskih skupščinah je pokazala, da so se tam, kjer so občinske skupščine obravnavale delovanje inšpekcijskih služb s stališča njihove učinkovitosti, dogovorile o organiziranju medobčinskih služb ali samostojnih organov.

3. Občinske skupščine in ustrezni sveti so dolžni večkrat razpravljati o delu inšpekcijskih služb.

4. Inšpekcijske službe morajo biti opremljene s potrebnimi tehničnimi pripomočki in sredstvi za uspešno in hitrejšo opravljanje nadzora, zaradi tega so občinske skupščine dolžne zagotoviti ustreznega sredstva.

5. Organi, ki so pristojni za izrekanje kazni kršilcem družbenih norm, morajo hitro ukrepati, da se doseže učinkovitost kaznovanja.

6. Organi inšpekcijskih služb so dolžni hitreje ugotavljati neskladnost obstoječih predpisov, ki zavirajo dinamiko družbeno-ekonomskega razvoja ter predlagati ustrezne spremembe.

Štev.: 020-033/63

Ljubljana, 29/10-63

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan I. r.

PRIPOROČILO

za odpravo pomanjkljivosti v delu gospodarskih organizacij in občinskih upravnih organov v zvezi s poročilom Okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani

231

Svet za notranje zadeve in splošno upravo Skupščine okraja Ljubljana je na svoji seji dne 25. oktobra 1963 razpravljal o poročilu predsednika Okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani, glede de-

la tega sodišča ter ga vzel na znanje. Pri tem svet ugotavlja, da ustvarja delo Gospodarskega sodišča pomemben prispevek k urejanju odnosov v gospodarstvu, kakor da tudi s svojimi odločitvami vpliva na pravilne in zakonite odnose

v našem gospodarstvu. V postopkih pa opaža sodišče tudi pojave, ki predstavljajo slabosti v upravljanju gospodarskih organizacij.

Tako pokaže sodno reševanje fakturnih in drugih tožb, da so gospodarske organizacije v letošnjem letu vložile 40 % takih tožb, ki so bile očitno nepotrebne ter da je do njih prišlo le zaradi malomarnosti, površnosti ali nestrokovnosti, bodisi knjigovodskih, računskih ali komercialnih služb pri gospodarskih organizacijah. Iz tožb se nadalje vidi, da nastajajo zaradi nepoznavanja pozitivnih zakonskih predpisov, ali ker se v blagovnem prometu ne izvajajo določila splošnih uzanc za blagovni promet, prav tako iz nepazljivo sestavljenih pogodb. Zaradi vseh teh napak nastaja pri podjetjih precejšnja škoda za gospodarsko poslovanje organizacije.

Pri vodstvu registra gospodarskih organizacij ugotavlja sodišče nadaljnje nezakonitosti. Tako opravljajo nekatera društva organizacije dejavnosti, ki so čisto gospodarske in ki bi morale biti vpisane v register, nadalje ni v registru potrebnih izbrisov o prenehanju organizacije ali pa o prenehanju nekaterih dejavnosti gospodarske organizacije npr. izbris stanovanjske zadruge, izbris gozdne dejavnosti kmetijske zadruge.

Čeprav je jasno, da podjetje ni likvidno, občinske skupščine v uvažanju rednih likvidacijskih postopkov trošijo po nepotrebem družbeno sredstva za prehodno redno likvidacijo, namesto da bi povzročila takoj postopek prisilne likvidacije. Na vodilna in odgovorna mesta v gospodarstvu se zaposlujejo še vedno uslužbenci, za katere je po odločbi sodišča izrečena prepoved opravljanja odgovornih služb, ker so zakrivali s slabim odnosom likvidacijo podjetja.

Izhajajoč iz teh dejstev, ki so vsebovana v poročilu predsednika Okrožnega gospodarskega sodišča, svet za notranje zadeve in splošno upravo

PRIPOROČA:

Občinske skupščine, okrajna gospodarska zbornica ter gospodarske organizacije naj prouče slabosti v delu knjigovodskih, računskih, komercialnih, pravnih in administrativno-tehničnih služb gospodarskih organizacij.

Gospodarske organizacije naj zaposlujejo le strokovno in delovno ustrezne kadre. Z organizacijo strokovnih tečajev naj se pripomore k dvigu strokovnosti upravnega kadra. Neustrezen kader pa naj se izloči iz uprave gospodarskih organizacij.

Gospodarske organizacije morajo obravnavati konkretne napake in tiste osebe, ki so za napake odgovorne. Občinske skupščine in okrajna gospodarska zbornica pa naj obravnavata tudi hujše škodljivosti v upravnem poslovanju gospodarskih organizacij.

Gospodarska organizacija mora klicati na odškodninsko odgovornost slehernega, ki je povzročil s svojim delom kakršnokoli škodo gospodarski organizaciji.

Občinske skupščine in okrajna gospodarska zbornica so dolžni, da usklajujejo delo organizacij tako, da so vpisane gospodarske dejavnosti v gospodarski register in da se z neregistriranim poslovanjem ne rušijo principi družbeno-ekonomskega poslovanja gospodarskih organizacij.

Občinske skupščine in okrajna gospodarska zbornica so dolžni, da brez strokovnih ugotovitev ne uva-

jajo rednih likvidacijskih postopkov, da tako ne trošijo po nepotrebem družbenih sredstev.

Občinske skupščine in okrajna gospodarska zbornica so dolžni v odnosu do gospodarskih organizacij delovati tako, da krepijo gospodarsko smotrno in zakonito poslovanje uprave gospodarskih organizacij.

Štev.: 022-013/63

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

232

Na podlagi 27. člena statuta okrajna Ljubljana (Glasnik, št. 59/58) je Skupščina okraja Ljubljana na 6. seji dne 29. oktobra 1963 sprejela

ODLOK

o povračilu stroškov za službena potovanja in nadomestilu osebnega dohodka odbornikom, članom svetov in komisij Okrajne skupščine Ljubljana

1. člen

Odbornikom okrajne skupščine in članom svetov ter komisij okrajne skupščine, ki niso odborniki, pripada za službeno potovanje po nalogu okrajne skupščine poleg stroškov za osebni prevoz z javnim prometnim sredstvom še dnevnic v znesku 3500 dinarjev.

2. člen

Osebam iz prejšnjega člena se izplača izguba osebne dohodka za čas, ko so opravljale svojo funkcijo, in sicer v višini, ki je izkazana v vsakokratnem potrdilu njihove delovne organizacije.

Osebam, ki niso v delovnem odnosu, se izplačuje nadomestilo za izgubljeni dnevni zaslužek v višini 800 dinarjev.

3. člen

Pri obračunavanju dnevnic in stroškov osebne prevoza po tem odloku se uporabljajo smiselno določbe uredbe o potnih in selitvenih stroških, ki velja za uslužbence okrajne uprave.

4. člen

Ta odlok velja takoj.

Štev.: 114-06/63

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

233

Na podlagi 2. odstavka 17. člena zakona o urbanističnih projektih (Uradni list LRS, št. 28-127/58) in po ugotovitvi soglasja Republiškega sekretariata za urbanizem, stanovanjsko in komunalne zadeve SRS št. 350-8/63-2 z dne 8. 8. 1963 je Skupščina okraja Ljubljana na 6. redni seji dne 29. oktobra 1963 sprejela naslednjo

ODLOČBO

Potrdi se urbanistični program za naselje Litija in zazidalni načrt Litija-Center, Litija-desni breg, Litija-Gradec in Litija-stanovanjsko

naselje nad Predilnico, ki ga je izdelal Projektivni atelje v Ljubljani št. elaborata 366 v februarju 1963, pod naslednjimi pogoji:

1. pri nadaljnjem načrtovanju je treba upoštevati, da predstavlja Litija kot celota sosesko — mesto (glej perspektivni razvoj prebivalstva v 30 letih). Zato se ne sme obravnavati njen stanovanjski del na isti način kot na primer posamezne ljubljanske soseske, ki so bolj ali manj samostojne enote in zgrajene v krajšem času. Iz tega izhaja zahteva, naj se ne obravnava poleg mestnega centra še sekundarni center soseske;

2. skrbeti je treba, da se intenzivira stanovanjsko območje tako, da bo ob etapni oz. sukcesivni gradnji vedno ustvarjena zaključena celota z obstoječimi elementi naselja.

3. Elaborat je treba dopolniti še s podatki o pojavih seizmičnosti v vplivnem območju z analizo izbire najboljših tal za predvidene zazidalne parcele. Tem analizam je treba prilagoditi zazidalne načrte.

Štev.: 350-781/62-5

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

234

Na podlagi 2. odstavka 56. člena zakona o organih za notranje zadeve (Ur. list FLRJ, št. 30-396/56) je Skupščina okraja Ljubljana na 6. seji dne 29. 10. 1963 sprejela

Razrešitve in imenovanja na 6. seji okrajne skupščine

236

Skupščina okraja Ljubljana je na podlagi 6. in 8. člena Odloka o ustanovitvi Okrajnega cestnega sklada na seji dne 29. 10. 1963 sprejela naslednji

SKLEP

1. **LOJZE ZALOŽNIK** se razreši kot član upravnega odbora Okrajnega cestnega sklada Ljubljana.

2. **Inž. IVAN ŠEMRL** zaposlen pri Splošnem gradbenem podjetju »Projekt« Kranj, se imenuje za člana upravnega odbora Okrajnega cestnega sklada Ljubljana

Številka: 4/8-58/92-63

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

OBČINA ČRNOMELJ

776.

Na podlagi 94. člena zakona o volitvah odbornikov občinskih in okrajnih skupščin (Ur. l. SRS št. 11-92/63) daje občinska volilna komisija Črnomelj

POROČILO

o izidu nadomestnih volitev v zbor delovnih skupnosti Skupščine občine Črnomelj, ki so bile 17. oktobra 1963

V zbor delovnih skupnosti — skupine gospodarstva — je bil izvoljen:

SOGLASJE

1. k odločbi Republiškega sekretariata za notranje zadeve SRS št. 05/2-22/40-30 z dne 20/2-1963 o razmejitvi med postajama LM Ljubljana-Bežigrad in Ljubljana-Črna in

2. k odločbi Republiškega sekretariata za notranje zadeve SRS št. 05/2-4875/1 z dne 20/2-1963 o izločitvi območja k. o. Rakitna iz slatbenega območja PLM Cerknica in priključitvi tega območja k slatbenemu območju PLM Borovnica

Štev.: 010-30/63

Datum: 29/10-1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

235

Na podlagi 6. točke 27. člena statuta okraja Ljubljana je Skupščina okraja Ljubljana na 6. seji dne 29. oktobra 1963 sprejela naslednji

SKLEP

Izda se garancijska izjava za posojilo 100.000.000 dinarjev, ki ga najel Cestni sklad okraja Ljubljana za sanacijo zmrzlin na cestah III. reda. Posojilo bo najeto pri Komunalni banki v Ljubljani z vračilnim rokom 5 let in 6 % obrestno mero

Št.: 405-152/63

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

237

Skupščina okraja Ljubljana na podlagi 135. člena statuta okraja Ljubljana na 6. seji dne 29. 10. 1963 sprejela naslednji

SKLEP

STEFAN MIKEC, rojen 28. oktobra 1921., se

imenuje

za načelnika Oddelka za upravne pravne zadeve v upravi Skupščine okraja Ljubljana.

Imenovani bo nastopil na službeno mesto dne 1. novembra 1963.

Številka: 4/8-58/91-63

Datum: 29. 10. 1963

Podpredsednik
okrajne skupščine
dr. Viktor Damjan l. r.

1. **Dobar Vekoslav** — 154 (Gregorčič Jože — 54) — 7.

Štev. 44/63-2.

Datum: 18. oktobra 1963.

Občinska volilna komisija:

Predsednik:

Franci Pavlinič, l. r.

Tajnik:

Janez Kramarič, l. r.

Namestnik člana:

Katica Stefanič, l. r.

777.

Na podlagi 106. člena zakona o proračunih in o financiranju sam-

stojnih zavodov (Uradni list FLRJ št. 52-847/59, 23-388/61, 52-767/61, 28-358/62, 53-716/62 in 13-185/63) je Skupščina občine Črnomelj na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 15. oktobra 1963 sprejela

ODLOK

o ustanovitvi sklada za socializacijo kmetijstva in gozdarstva

1. člen

Ustanovi se sklad za socializacijo kmetijstva in gozdarstva na območju občine Črnomelj (v nadaljnjem besedilu: sklad).

2. člen

Sklad je pravna oseba. Za svoje obveznosti odgovarja s svojimi sredstvi.

3. člen

Sklad ima pravila, s katerimi se določita organizacija in način poslovanja sklada.

Pravila sprejme upravni odbor sklada, potrdi pa jih svet za kmetijstvo in gozdarstvo Občinske skupščine Črnomelj.

4. člen

Sklad upravlja upravni odbor.

Upravni odbor sklada sestavlja pet članov, ki jih imenuje Občinska skupščina Črnomelj. Predsednika upravnega odbora izvolijo člani upravnega odbora izmed sebe.

5. člen

Sredstva sklada so:

1. 5% neobveznega dela dopolnilne občinske doklade iz kmetijstva;
2. del sredstev gozdnega sklada;
3. sredstva prodanih zemljišč splošnega ljudskega premoženja;
4. sredstva skupne rezerve kmetijskih in gozdarskih organizacij;
5. dotacije gozdarskih organizacij;
6. neobvezni prispevki gospodarskih organizacij;
7. drugi viri sredstev.

6. člen

Sredstva sklada se uporabljajo za:

1. preživitveno kmetovalcem, ki so svojo zemljo prodali družbi;
2. udeležbo pri kreditih za hidromelioracijska dela;
3. kredite za kompletiranje kmetijskih in gozdarskih obratov;
4. dotacije za manjša raziskovalna dela na področju kmetijstva in gozdarstva;
5. kredite za sanacijo kmetijskih in gozdarskih organizacij.

7. člen

Sklad posluje po določbah zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov ter po pravilih sklada.

Dohodki in izdatki sklada se določijo vsako leto s finančnim načrtom.

8. člen

Sklad predstavlja predsednik upravnega odbora sklada, ki je odredbodajalec za izvrševanje finančnega načrta sklada ali druga oseba, ki jo za to pooblasti upravni odbor sklada.

9. člen

Administrativne zadeve opravlja za sklad upravni organ Občinske skupščine Črnomelj, ki je pristojen za finance.

10. člen

Ta odlok začne veljati od dneva objave v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

Črnomelj, 15. oktobra 1963.

Predsednik
občinske skupščine
ing. Rado Dvoršak, l. r.

OBČINA
DOMŽALE

778.

Na podlagi 5. člena uredbe o povračilih potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev (Urad. list FLRJ št. 9-113/60, 15-249/61, 24-414/61, 16-196/62 in Ur. l. SFRJ št. 20-301/63 in 30-496/63) je Skupščina občine Domžale na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 8. oktobra 1963 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o višini dnevnic za službena potovanja, nadomestilu za ločeno življenje in kilometrini za uslužbenca Občinskega ljudskega odbora Domžale, njegovih zavodov in organizacij

1. člen

V odloku o višini dnevnic za službena potovanja, nadomestilu za ločeno življenje in kilometrini za uslužbenca Občinskega ljudskega odbora Domžale, njegovih zavodov in organizacij (Glasnik, uradni vestnik okraja Ljubljana, št. 30-273/62, 69-690/62) se 1. odstavek 2. člena spremeni tako, da se glasi:

»Dnevnic uslužbencev organov občinske skupščine znašajo:

1. za uslužbenca prve kategorije, v katero spadajo uslužbeni na delovnih mestih, za katere je s sistemizacijo zahtevana visoka in višja strokovna izobrazba ter tisti uslužbeni na delovnih mestih, za katere je s sistemizacijo zahtevana srednja strokovna izobrazba, in ki imajo nad 20 let delovne dobe — 3000 din;

2. za uslužbenca druge kategorije, v katero spadajo vsi ostali uslužbeni in pomožno tehnično osebje — 2500 din.

Dnevnic uslužbencev občinskega sodišča znašajo:

1. za uslužbenca, ki so razvrščeni od X. plačilnega razreda navzgor in tehnično osebje z izobrazbo visokokvalificiranega delavca — 3000 din;

2. za uslužbenca do XI. plačilnega razreda 2500 din.«

2. člen

4. člen se spremeni in se glasi:

»Nadomestilo za ločeno življenje znaša za uslužbenca organov občinske skupščine in občinskega sodišča od 6.000 do 20.000 dinarjev mesečno. V posebno upravičenih primerih se sme izjemoma priznati uslužbencem prve kategorije ter uslužbencem prve in druge vrste in tehničnemu osebju s kvalifikacijo visokokvalificiranega delavca tudi večje nadomestilo, vendar ne več kot 30.000 dinarjev. Če se prizna uslužbencu nadomestilo nad 20.000 dinarjev na mesec, mora izdati o tem predstojnik organa posebno obrazloženo odločbo.«

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v »Glasniku«, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

Številka: 114-1/62-2/3.

Domžale, dne 8. oktobra 1963.

Predsednik
občinske skupščine
Jože Pogačnik, l. r.

OBČINA
GROSUPLJE

779.

Na podlagi 5. in 9. člena uredbe o povračilih potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev (Urad. list FLRJ št. 9-113/60, 15-249/61, 24-414/61, 16-196/62 in Ur. l. SFRJ št. 20-301/63 in 30-496/63), 112. in 113. čl. pravilnika o notranji organizaciji, delovnih razmerjih in delitvi dohodka uprave občinskega ljudskega odbora Grosuplje in druge točke 26. člena statuta občine Grosuplje je Občinski ljudski odbor Grosuplje na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev, dne 15. aprila 1963 sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o višini dnevnic za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrino za uslužbenca občinskega ljudskega odbora, občinskih zavodov in organizacij, tako da se v prečiščenem besedilu glasi:

ODLOK

o višini dnevnic za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrino za uslužbenca občinskega ljudskega odbora, občinskih zavodov in organizacij

1. člen

Uslužbeni po tem odloku so osebe, ki so v delovnem razmerju z občinskim ljudskim odborom, občinskim zavodom ali občinsko organizacijo (v nadaljnjem besedilu: občinski organi), za katere velja zakon o javnih uslužbencih.

2. člen

Dnevnic uslužbencev v občinskih organih znaša:

1. za uslužbenca prve kategorije 2500 din;
2. za uslužbenca druge kategorije 2000 din.

Honorarnim uslužbencem, ki jim honorarna služba ni edini poklic, se določi dnevnic po glavnem poklicu, če je to zanje ugodnejše.

3. člen

V smislu 4. odstavka 21. člena uredbe o povračilih potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev se uslužbencu, če traja službeno potovanje skupaj manj kot 24 ur, toda več kot 12 ur in uslužbenec na tem potovanju ni prenočeval in ni bil na poti več kot 4 ure v času od 22. do 6. ure, dnevnic zmanjša za 30%.

4. člen

Nadomestilo za ločeno življenje znaša za uslužbenca občinskih organov 5.000—10.000 din na mesec. V posebno upravičenih primerih se sme izjemoma priznati uslužbencem prve kategorije ter tehničnemu osebju s kvalifikacijo visokokvalificiranega delavca tudi večje nadomestilo, vendar največ 15.000 din na mesec. Če se prizna uslužbencem nadomestilo nad 10.000 din na mesec, mora izdati o tem predstojnik organa posebno obrazloženo odločbo.

5. člen

Uslužbenec, ki potuje na službenem potovanju z lastnim vozilom, pripada za vsak prevoženi kilometer povračilo, in sicer:

za osebni avtomobil	45 din,
za motorno kolo	25 din,
za moped	15 din.

Za službena potovanja, ki se pogosteje ponavljajo, lahko določi predstojnik organa povračilo stroškov za hrano in prenočišče tudi v povprečnem (pavšalnem) mesečnem znesku. Tako določeni znesek ne sme presežati 70% dnevnic za toliko dni, kolikor je bil uslužbenec dejansko na službenem potovanju.

6. člen

Uslužbeni organov imajo po 14. a členu uredbe o povračilu potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev pravico do povračila stroškov za prevoz z javnimi prometnimi sredstvi na delo in z dela, ki presega 600 din na mesec.

7. člen

Odlok Občinskega ljudskega odbora Grosuplje o višini dnevnic za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrino za uslužbenca občinskega ljudskega odbora, občinskih zavodov in organizacij (»Glasnik«, uradni vestnik okraja Ljubljana št. 72-728/62) preneha veljati.

8. člen

Ta odlok velja 8. dan po objavi v Glasniku, uradnem vestniku okraja Ljubljana, določilo 2. in 5. člena tega odloka pa se uporablja od 1. aprila 1963.

Štev.: 114-2/63-1/1.

Grosuplje, dne 15. aprila 1963.

Predsednik
občinskega ljudskega odbora
Ivan Ahlin, l. r.

OBČINA
TRBOVLJE

780.

Na podlagi 5. člena uredbe o povračilih potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev (Urad. list FLRJ št. 9-113/60, 15-249/61, 24-414/61, 16-196/62 in Ur. l. SFRJ št. 20-301/63 in 30-496/63) in 12. točke 27. člena statuta občine Trbovlje na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 9. oktobra 1963 sprejela

ODLOK

o spremembi in dopolnitvi odloka o višini dnevnic za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrino za uslužbenca občinskega ljudskega odbora Trbovlje, občinskih zavodov in organizacij.

Odlok o višini dnevnic za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrino za uslužbenca občinskega ljudskega odbora Trbovlje, občinskih zavodov in organizacij (»Glasnik«, uradni vestnik okr. Ljubljana št. 55-392/60, 72-547/61 in 92-696/61) se spremeni in dopolni tako, da se prečiščeno besedilo glasi:

ODLOK

o dnevnic, kilometrini in nadomestilu za ločeno življenje uslužbencev Občinske skupščine Trbovlje.

1. člen

Uslužbeni v smislu tega odloka so osebe, ki so v rednem ali honorarnem delovnem razmerju z občinsko skupščino, zavodom ali organizacijo (v nadaljnjem besedilu: občinski organi), za katere velja zakon o javnih uslužbencih, ali ki se financirajo ali dotirajo iz občinskega proračuna.

2. člen

Dnevnice uslužbencev občinskih organov znašajo:

1. za uslužbence, ki so razvrščeni na delovnih mestih, za katere se po sistemizaciji zahteva srednja ali nižja strokovna izobrazba ali pa za kvalificirane delavce — 2500 din;

2. za uslužbence, ki so razvrščeni na delovnih mestih, za katere se po sistemizaciji zahteva visoka ali višja izobrazba in za visokokvalificirane delavce ter za funkcionarje v občinski skupščini, ki jim določa plačo občinska skupščina — 3000 din.

3. člen

Če traja službeno potovanje skupaj manj kot 24 ur, toda več kot 12 ur in uslužbenec na tem potovanju ni prenočeval in ni bil na poti več kot štiri ure v času od 22. do 6. ure, se mu dnevnic zmanjša za 30 %.

4. člen

Za geodetsko-katastrska dela na terenu se dnevnic zmanjša, če zadržanje na kraju dela ne traja več kot 60 dni.

Za taka dela na območju kraja zaposlitve v oddaljenosti preko 4 km od ožjega gradbenega okoliša pripada uslužbencu 50 % dnevnice.

5. člen

Nadomestilo za ločeno življenje znaša za uslužbence občinskih organov od 6.000 do 15.000 dinarjev na mesec. V posebno upravičenih primerih se sme izjemoma priznati uslužbencem z višjo in visoko strokovno izobrazbo ter tehničnemu osebju s kvalifikacijo visokokvalificiranega delavca tudi večje nadomestilo, toda največ 20.000 dinarjev na mesec. Če se prizna uslužbencu nadomestilo nad 15.000 dinarjev na mesec, mora izdati o tem predstojnik organa posebno obrazloženo odločbo.

6. člen

Uslužbenci občinskih organov imajo po 14. členu uredbe o povračilih potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev pravico do kilometrine, ki znaša 25 dinarjev za vsak prehojeni ali prevoženi kilometer.

7. člen

Odlok Občinskega ljudskega odbora Trbovlje o višini dnevnice za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrine za uslužbence občinskega ljudskega odbora Trbovlje, občinskih uradov in organizacij (Glasnik, uradni vestnik okr. Ljubljana št. 55-392/60, 72-547/61 in 92-696/61) preneha veljati.

8. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Glasniku, uradnem vestniku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. septembra 1963 dalje.

Datum: 9. oktobra 1963.

Predsednik
občinske skupščine
Ado Naglav, l. r.

OBČINA TRŽIČ

781.

Na podlagi 3. odstavka 47. člena in 48. člena zakona o nacionalizaciji najemnih zgradb in gradbenih zemljišč (Uradni list FLRJ št. 52-890/58) je Skupščina občine Tržič na seji

občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 15. oktobra 1963 sprejela

ODLOK

o načinu izplačila odškodnine za nacionalizirana gradbena zemljišča, zgradbe in dele zgradb.

1. člen

Za nacionalizirano nezazidano gradbeno zemljišče se sme izplačati ugotovljeni odškodninski znesek naenkrat ali v večih letnih obrokih in s tem skrajšati čas plačila, ki je določen v 2. odstavku 46. člena zakona.

2. člen

Za nacionalizirane zgradbe in dele zgradb se lahko ugotovljeni odškodninski znesek izplačuje v enakih polletnih ali letnih obrokih, poravnati pa se sme tudi po predpisih 1. člena tega odloka.

3. člen

Odškodnina po določbah tega odloka se sme poravnati prejšnjim lastnikom nacionaliziranih zemljišč, zgradb in delov zgradb:

1. v primeru socialne ogroženosti ali če žive sicer v slabih premoženjskih razmerah;

2. če je to v interesu skupnosti;

3. če kupuje, gradi ali popravlja prejšnji lastnik zgradbo ali stanovanje za sebe ali za ožje člane svoje družine;

4. če so podani kakšni drugi upravičeni razlogi za tak način izplačevanja odškodnine.

4. člen

Odškodnino po tem odloku določi na svoji seji Svet za družbeni plan in finance Občinske skupščine Tržič na obrazložen in z vsemi potrebnimi dokazili opremljen pismeni predlog prejšnjega lastnika.

5. člen

Odlok o izjemnem izplačevanju odškodnine za nacionalizirane nepremičnine (Uradni vestnik okraja Kranj št. 4-26/62 in 17-132/62) preneha veljati.

6. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Glasniku, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

Številka: 463-1/63-4/9.

Tržič, dne 17. oktobra 1963.

Predsednik
občinske skupščine
Milan Ogris, l. r.

782.

Na podlagi 5. in 47. člena uredbe o povračilu potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev (Urad. list FLRJ št. 9-113/60, 15-249/61, 24-414/61, 16-196/62 in Ur. l. SFRJ št. 20-301/63 in 30-496/63) je Skupščina občine Tržič na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 15. oktobra 1963 sprejela

ODLOK

o spremembi in dopolnitvi odloka o višini dnevnice za službeno potovanje, nadomestila za ločeno življenje in kilometrine uslužbencev organov Občinskega ljudskega odbora Tržič.

Odlok o višini dnevnice za službeno potovanje, nadomestila za ločeno življenje in kilometrine uslužbencev

organov Občinskega ljudskega odbora Tržič (Uradni vestnik okraja Kranj št. 19-149/62 se spremeni in dopolni tako, da se prečiščeno besedilo glasi:

ODLOK

o določitvi višine dnevnice za službeno potovanje, nadomestila za ločeno življenje in kilometrine za uslužbence organov Občinske skupščine Tržič.

1. člen

Uslužbenci v smislu tega odloka so osebe, ki so v delovnem razmerju z Občinsko skupščino Tržič, občinskim zavodom ali organizacijo (v nadalnjem besedilu: občinski organi), za katere velja pravilnik o notranji organizaciji, delovnih razmerjih in delitvi dohodka uslužbencev uprave Občinske skupščine Tržič.

2. člen

Dnevnic uslužbencev občinskih organov znašajo:

1. za uslužbence, ki so razvrščeni na delovnih mestih, za katere se po sistemizaciji zahteva visoka ali višja izobrazba ali za katere je s sistemizacijo zahtevana srednja izobrazba, kateri pa imajo 25 let upravne službe, za funkcionarje na položajih v občinski skupščini, katerim skupščina občine določa plače — 3000 din;

2. za uslužbence, ki so razvrščeni na delovnih mestih, za katere se po sistemizaciji zahteva srednja ali nižja izobrazba, in za kvalificirane delavce — 2500 din.

3. člen

V smislu 4. odstavka 21. člena uredbe o povračilu potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev se uslužbenecem, če na službenem potovanju niso prenočevali, zmanjšajo dnevnice za 30 %, dnevnice pa se ne zmanjšajo, če je bil uslužbenec, ki je službeno potoval, na poti več kot 4 nočne ure.

4. člen

Nadomestilo za ločeno življenje za uslužbence občinskih organov znaša 6.000 do 20.000 din na mesec.

Če se prizna uslužbencu nadomestilo nad 20.000 din na mesec, mora pristojni starešina občine oziroma ustanove izdati o tem posebej obrazloženo odločbo.

5. člen

Uslužbenci občinskih organov imajo po 14. členu uredbe o povračilu potnih in drugih stroškov javnih uslužbencev pravico do kilometrine, ki znaša:

- | | |
|--------------------------------|--------|
| a) za dvokolo | 15 din |
| b) za moped | 20 din |
| c) za motorno kolo | 25 din |
| č) za osebni avtomobil | 30 din |
| ć) za vsak prehojeni kilometer | 25 din |

Vožnje za prevoz z lastnim vozilom odobri odredbodajalec s potnim nalogom.

6. člen

Uslužbenecem se povrnejo stroški za prevoz z javnimi prometnimi sredstvi na delo in z dela, kateri presežajo 1000 din na mesec, vendar ne za relacijo, ki je manjša od 3 km.

7. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Glasniku, uradnem vestniku okraja Ljubljana.

Številka: 114-3/62-1.

Datum: 17. oktobra 1963.

Predsednik
občinske skupščine
Milan Ogris, l. r.

Razpis

Personalna komisija Sveta delovnega kolektiva uprave Okrajne skupščine Ljubljana

razpisuje

v Oddelku za analitične in organizacijske službe naslednji delovni mesti:

- VODJO ANALITIČNE IN ORGANIZACIJSKE GRUPE v področju družbenih služb
- REFERENTA ZA POSEBNO ŠOLSTVO IN DOMOVE

POGOJI: Po odloku o sistemizaciji delovnih mest je na razpisani delovni mesti predpisana visoka strokovna izobrazba.

Ponudbe za razpisani mesti naslovite na Personalno komisijo Sveta delovnega kolektiva uprave Okrajne skupščine Ljubljana, Mačkova ul. 1, soba št. 13/I. v roku 15 dni po objavi.

Personalna komisija
Sveta delovnega kolektiva
uprave okrajne skupščine

VSEBINA

- 229 Priporočilo za izvajanje nalog uprave v upravnem postopku.
- 230 Priporočila za izvajanje nalog o delu in organizaciji inšpekcijskih služb.
- 231 Priporočilo za odpravo pomanjklivosti v delu gospodarskih organizacij in občinskih upravnih organov v zvezi s potočilom Okrajnega gospodarskega sodišča v Ljubljani.
- 232 Odlok o povračilu stroškov službenega potovanja in nadomestilo osebnega dohodka odbornikom članom svetov in komisij Okrajne skupščine Ljubljana.
- 233 Odločba o potrditvi urbanističnega programa in zazidalnega načrta naselje Litija.
- 234 Sklep o soglasju k določbam javnega sekretariata za notranje zadeve o razmejitvi območij med postajami LM.
- 235 Sklep o izdaji garancijske izjave Cestnemu skladi okraja Ljubljana za sanacijo zmrzlin na cestah III. reda.
- 236 Sklep o razrešitvi in imenovanju članov upravnega odbora Okrajnega cestnega sklada Ljubljana.
- 237 Sklep o imenovanju načelnika oddelka za upravno pravne zadeve v upravi okrajne skupščine.
- 776 Poročilo o izidu nadomestnih potnih listov v zbor delovnih skupnosti Skupščine občine Črnomelj.
- 777 Odlok o ustanovitvi sklada za socializacijo kmetijstva in gozdarstva občine Črnomelj.
- 778 Odlok o spremembi odloka o višini dnevnice za službeno potovanje in nadomestilo za ločeno življenje in kilometrine za uslužbence občinskega ljudskega odbora, njegovih zavodov in organizacij občine Domžale.
- 779 Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o višini dnevnice za uradna potovanja, nadomestila za ločeno življenje in kilometrine za uslužbence občinskega ljudskega odbora, občinskih zavodov in organizacij občine Grosuplje.
- 780 Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o višini dnevnice za uradna potovanja, za nadomestila za ločeno življenje in kilometrine za uslužbence občinskega ljudskega odbora, občinskih zavodov in organizacij občine Trbovlje.
- 781 Odlok o načinu izplačila odškodnine za nacionalizirana gradbena zemljišča, zgradbe in dele zgradb občine Tržič.
- 782 Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o višini dnevnice za službeno potovanje, nadomestila za ločeno življenje in kilometrine uslužbencev organov občine Tržič.

Razpis delovnih mest v upravi okrajne skupščine.